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1 (Canarias 2008- Dados los parecd™ / Cd) y (Cu™* / Cu) Si queremos construl

una pila galvanica:

a) ¢, Cual sera el anodo y cual el catodo?

b) Escribe la reaccion ionica y calcula el potendeelectrodo normal (o estandar)
la pila.

Datos: B (Cd*/Cd) = —040V; B(CU/'/Cu) = 0'34 V.
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2 (Murcia 2008.- Considera las siguientes semirreacciones,lpamgue se da’gV):
Agag) + € — Ag(s) +0800V
Gli(ag) + 2€ — Cu(s) +0340V
8h(agq) + 2€ — Sn(s) -0137V
Zh(agq) + 2€ — Zn(s) —0440V
Ngaq) + € — Na(s) -—-2713V
a) Justifica cudl es el oxidante mas fuerte.
b) Justifica cual es el reductor mas fuerte.
c) Razona en base a los potenciales normales gag pueden ser reducidos por Sn

3 (Pais Vasco 2008 En la pila galvanica que ilustra la introductio

Anodo de cinc Catodo de cobre
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ZnS0y (5q) CuS0y (aq)

a) Describe los elementos de que consta la pilafyrgion.
b) Escribe las reacciones que tienen lugar en ei@d&rodo y la reaccion global.
Datos: B (Zrf*/zn) = —0'77V; B(CU /Cu) = 0'34 V.

4 (Alicante 200%.- Se dispone en el laboratorio de una disolud®an’* (aq) de con-
centracion 1 M a partir de la cual se desea obtener cinc meiait (s) Responde
razonadamente:

a) Si disponemos de hierro y aluminio metélicosial de los dos metales deberen
afiadir a la disolucion den** para obteneZn (s)

b) Pera la reaccion mediante la cual se obtuvo wiatélico en el apartado anteri
indica la especie oxidante y la especie reductora.

c) ¢ Cuantos gramos del metal utilizado para obtanemetalico se necesitaran afis
a 100 mL de la disolucién inicial para que la ré@tsea completa?

Datos: B (Zrf*/Zn) = —0'77 V; B(Fe* | Fe) = —0'44 V;

E° (AP /Al) = -0’77 V. Masas atémicas: Al = 27; Ee55'9.
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5 (Galicia 2003.- Explica cdmo construir en el laboratorio unka mgion electrodos de

cinc y cobre. Haz un esquema.

a) En qué sentido circulan los electrones?

b) ¢ Cuales son las especies oxidantes y reductoras?
Datos: E® (Zrf* /zn) = — 076 V; B (CU/*/Cu) =+ 034 V




